

PCR decidió asignar la calificación de “A+” con perspectiva “Estable” a la calificación de la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Vicentina Manuel Esteban Godoy Ortega Ltda.

Ciudad de Quito (junio 27, 2024): En Comité de Calificación, PCR decidió otorgar la calificación de “A+” a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa Vicentina Manuel Esteban Godoy Ortega Ltda.** con perspectiva “Estable” con información al **31 de marzo de 2024**. La calificación considera la trayectoria de la entidad operando en el segmento 1. Adicionalmente, toma en cuenta el tratamiento de cartera bruta que incrementa interanualmente, además de una reducción de cartera improductiva, acompañado del fortalecimiento de provisiones; factores que influyeron para que tanto morosidad total y cobertura de cartera en riesgo presenten mejora interanual y mantenga posiciones competitivas frente al sistema. Asimismo, mantiene alta fidelización de sus depositantes, verificada a través del aumento de las captaciones. Además, cuenta con solvencia alta, en conjunto con buena liquidez de primera y segunda línea, al igual que liquidez inmediata superior al sistema. Sin embargo, la utilidad neta decreció interanualmente, hecho que redujo a los indicadores de rentabilidad.

En 2023, la institución cumplió 30 años de vida institucional, hoy en día cuenta con cobertura en 12 provincias del país, 21 cantones y 34 sucursales, apostando además hacia servicios digitales conforme a las necesidades actuales.

Posición competitiva

Acorde con el reporte publicado por la Superintendencia de Economía, Popular y Solidaria. La Cooperativa Vicentina Manuel Esteban Godoy Ortega Ltda. ocupase ubica en la posición número 16 de un total de 45 Cooperativas del segmento 1 con respecto al total de activos del sistema, al contabilizar US\$ 421,43 millones con una representatividad del 1,96%. En referencia a los pasivos, contabilizaron US\$ 344,03 millones, con una participación de 1,83%; en tanto que, el patrimonio totaliza US\$ 76,19 millones, representando el 2,83%. Finalmente, al revisar los resultados, se ubica en la quinta posición respecto al sistema US\$ 1,21 millones con el 5,37%.

Información de contacto:

Ing. Alan Aguirre
aaguirre@ratingspcr.com
Analista de Riesgos

Oficina País

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito-Ecuador
T (+593) 02-450-1643

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.